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Ata da décima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos nove 
(09) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 
10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à décima quarta sessão Ordinária. O 
presidente Convidou Excelentíssimo vereador Gilliard para fazer a 
leitura da bíblia o mesmo leu em Salmo capitulo 27. Após leitura da Ata 
da décima segunda sessão ordinária, o presidente coloca a ata em 
votação com uma correção e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Dispensa da leitura da ata anterior, todos os 
vereadores concordaram por unanimidade. Leitura da ordem do dia, 
vereadores escritos. Excelentíssimo vereador Ailton foi à tribuna 
cumprimentou o publico e discursou relatando sobre visita do vereador 
Jose Mota na Rádio. Após faz uma cobrança, o retorno da Avenida 
Olavo Pires, o vereador Cesar já fez uma indicação, vereador Ailton faz 
está cobraça baseado na indicação do vereador, Cesar, que seja feito 
QUE SEJA FEITO A ABERTURA NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA 
SENADOR OLAVO PIRES, FACILITANDO O ACESSO A AVENIDA MONTE SIÃO. 

Na sequência vereador Ailton faz um desabafo sobre dia da paralisação 
do sindicato, no dia 28. Após seu desabafo, vereador Ailton finaliza 
agradecendo a todos presente. O presidente fala que quando for fazer o 
retorno, a Avenida Olavo Pires que muda também aquele retorno perto 
do IDARON, para evitar que aconteça acidentes. Excelentíssimo 
vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou o publico e discursou 
parabenizando o grupo YARYNS, e ao mesmo tempo parabenizou o 
presidente por ter cedido o plenário para esse grupo fazer esse serviço 
Social, seus parabéns a essas mulheres que fez esse evento muito 
importante dia 08 aqui no Plenário da Câmara um trabalho Social, com 
palestras e psicóloga voltado para o dia das mães. Após deixa seus 
sentimentos de pesar a família do vereador Cesar, e a ele que perdeu 
sua vó mãe. Na sequência vereador Gilliard fala das suas cobranças 
que tem feito sobre à linha 603, melhorias junto ao DER, e aos Órgãos 
Competentes, os vareadores tem cobrado com indicações e ofícios, fez 
um pedido ao Deputado Laerd Gomes que ele indicasse, ao Governo a 
necessidade de patrolamento e cascalhamento de qualidade na linha 
603 ate Palmares, Graças a Deus agradece deixa os parabéns ao 
Deputado Estadual Laerd Gomes que fez essa indicação na Assembleia 
Legislativa. Após vereador Gilliard finaliza agradecendo a todos os 
presentes. Excelentíssimo vereador José Júlio Mota foi à tribuna 
cumprimenta a todos e discursa, sobre a sua tamanha indignação, sobre 
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o DER, tem visto que aquele povo tem brincado com os vereadores, 
esta aqui para cobrar e cobrar com seriamente que eles não fazem nada 
para o nosso povo isso e uma pouca vergonha, tem cobrado sobre a 
rodovia, e a rodovia do produtor. Vereador Jose Julio Mota finalizou seu 
discurso deixando seus pesamos a família vizzilato vereador Cesar 
perdeu sua mãe avo. Excelentíssimo vereador Carinhos Foi a tribuna 
cumprimentou o publico e discursou sobre a Escola Josilei do travessa 
dez, que levaram os alunos na cidade de Ouro Preto para conhecer o 
maior plantio de cacau, no estado de Rondônia,  parabeniza toda equipe 
em nome da Carla Toledo, a diretora Márcia a secretaria de educação 
Norma, e o prefeito Claudio Santos, por essa iniciativa do projeto  com 
vida, que com certeza vai dar bons frutos no futuro. Deixa registrado 
também o ex-vereador Edmilson juntamente com sua equipe o senhor 
John teve iniciativa brilhante, um serviço de plantio de grama, no estádio 
Municipal de Theobroma um brilhante trabalho dessas pessoas. Após 
vereador Carlinhos fala do Rondônia Rural Show, nos dias 24 aos dias 
27 de maio, uma oportunidade grandiosa dos vereadores estarem 
participando, a EMATER vai fazer as inscrições das pessoas que 
interessa a ir, esse dia vai ser dia 26 na sexta feira.  Após vereador 
Carlinhos fala sobre a quadra sintética, deixa seu pedido ao prefeito que 
use os meios legais para liberar o campo sintético para os esportistas 
estar usufruindo do campo. Vereador Gilliard fala que já fez também um 
ofício pedindo a inauguração, do campo e o prefeito cederem três vezes 
por semana para o professor Odair treinar as crianças da escolinha. 
Vereador Carlinhos chama contratar secretario se não tem estrutura, o 
prefeito precisa resolver isso, a secretaria precisa que contrate um 
profissional, para liberar os trabalhos do Meio Ambiente e principalmente 
dos piscicultores. Vereador Carlinhos finalizou seu discurso 
agradecendo a presença de todos. Discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 002/GV/CARLINHOS/2017. Indica ao Executivo para 
que contrate um farmacêutico Bioquímico, para a Vila Palmares. 
Vereador Carlinhos foi à tribuna discursou sobre a indicação na 
sequencia o presidente coloca a indicação em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Vereador Cesar faz a leitura de convite dos jogos 
escolares (JOER), Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor 
presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a décima 
quarta Sessão Ordinária às 12: e trinta e seis minutos. 
                                                                       ——————————— 

Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


